

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Історія та правознавство)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний економіко-гуманітарний університет
імені академіка Степана Дем'янчука»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена науково-педагогічними працівниками Приватного вищого навчального закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука», які мають значний педагогічний досвід та є авторами вагомих наукових, навчально-методичних праць.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» враховує сучасні тенденції та виклики, які стоять перед працівниками освітньої сфери та в умовах сьогодення здатна забезпечити зростаючі потреби суспільства у фахівцях даного профілю. Програма та навчальний план мають чітку, лаконічну, продуману логічну структуру, достатнє змістовне наповнення, необхідний об'єм професійної інформаційної підготовки. Зміст рецензованої освітньо-професійної програми передбачає набуття як загальних так і фахових компетентностей.

Перевагою освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія та правознавство)» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі

знань 01 Освіта/Педагогіка є те, що вона містить вибірккові блоки освітніх компонентів, які спрямовані на поглиблення знань здобувачів щодо: актуальних історичних тенденцій, що пов'язані із питаннями політичних репресій тоталітарної доби в Україні; проблем національної ідентичності, обґрунтування теоретико-прикладних аспектів філософії права, актуалізованих питань запобігання та протидії корупції. Крім того, заявлені освітні компоненти вибіркових блоків пропонують здобувачам вивчення навчального матеріалу, що детально розкривають: дидактичні аспекти навчання історії та правознавства у закладах загальної середньої освіти, дослідницьку діяльність учнів у процесі навчання історії в закладах загальної середньої освіти, роботу з джерелами на уроках правознавства в закладах загальної середньої освіти. Також здобувачі вищої освіти мають можливість обирати вибірккові освітні компоненти зміст яких спрямований на опанування та засвоєння ними: сучасних методів історико-краєзнавчих досліджень, особливостей історії розвитку педагогічної освіти на Рівненщині, теоретико-методологічних аспектів усної історії, основних технологій дистанційного навчання.

Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми дозволяють обирати освітні компоненти, виходячи із індивідуальної траєкторії навчання, запитів саморозвитку та самоосвіти, перспектив подальшого працевлаштування. Водночас вибір освітніх компонентів спрямований на те, щоб здобувачі вищої освіти мали можливість поглибити свої знання щодо вивчення історичних феноменів регіонального аспекту, дидактичних та теоретико-методологічних складових та аспектів навчання історії та правознавства у закладах загальної середньої освіти. Такий підхід, безумовно, посилює і науково-дослідницьку складову, і практичну підготовку здобувачів вищої освіти.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти

за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Зважаючи на значну актуальність, змістовність, логічну послідовність, чітку професійну спрямованість освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія та правознавство)» відповідає усім нормативним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.03 Середня освіта (Історія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука».

Рецензент:

доктор історичних наук, професор,
професор кафедри історії
імені проф. М.П. Ковальського
Національного університету
«Острозька академія»



В. В. Трофимович

ПІЛІМС
ПІДТВЕРЖУЮ
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ
КАДРІВ НАУ-ОА

Трофимовича В.В.

